

争吵中, 她将汽油泼向丈夫

合肥“焚夫案”拟今日宣判

记者 雷强

因为争吵, 她将汽油泼向丈夫, 随后在争夺打火机时, 将汽油点燃。昨日, 记者从合肥市中级人民法院获悉, 这起引人深思的“焚夫案”拟于今日宣判。

争吵中她将汽油泼向丈夫

合肥人王某离婚后, 于2006年认识了同样离异的宣萍。经过他人的撮合和一段时间的相处后, 两个有着不幸婚姻经历的人走到了一起。随着时间的流逝, 由于各自生活习惯及观念的不同, 两人的关系出现了裂痕。到了2010年, 两人的关系逐渐恶化。

庭审中检方指控, 2010年5月20日13时许, 王某从外面回家后, 两人为婚姻问题发生争吵, 继而发生打斗。打斗过程中, 宣萍拿出家中的汽油威胁王某。在争夺装有汽油的塑料桶过程中, 宣萍将汽油泼在王某身上。随后, 两人在争夺王某手中打火机时将汽油点燃, 王某被烧伤, 次日身亡。宣萍随后被带到派出所接受调查, 她承认了上述事实。

临死前丈夫供出妻子

被烧伤后, 王某被送进医院进行急救。由于到达医院时没人陪同, 医生多次询问王某究竟是怎么烧伤的。王某开始时神志清醒, 但就是不回答医生的提问。后来医生再次询问, 他才说是夫妻吵架烧伤的。

当天下午17时, 王某声音已经嘶哑, 不能发声, 医生继续问是谁倒汽油将他烧伤的, 王某已经不能回答。医生根据他的口型, 问他“是不是你的妻子将你烧伤的”, 王某使劲点了点头。

2010年5月22日上午8时零5分, 由于身体大面积烧伤而引发呼吸系统衰竭, 王某不幸去世。

法院拟今日宣判此案

虽是“半路夫妻”, 但夫妻之间究竟能有多大恨导致王某被汽油烧死? 在庭审中, 对于这个问题, 宣萍极力否认自己杀了丈夫。她表示, 自己也被汽油烧伤, 动了手术。

庭审中, 在法庭的最后陈述阶段, 宣萍涕泪交流, 她告诉法庭: “他(王某)一分钱不给, 我根本没有杀他, 没有拿到打火机……”对于宣萍的陈述, 王某的儿子向法庭表示, 宣萍和他的父亲王某根本没有任何感情可言。

在庭审中, 王某的家人向法庭提出了60万元的民事赔偿要求。

昨日下午, 记者从合肥市中级人民法院获悉, 对于该案究竟怎么判决和量刑, 经过审委会讨论等程序之后, 法院已初步作出了决定。由于目前裁判文书还未制作出来, 所以该案的判决稍微推迟一点, 拟于今日宣判。

十多家开发商变身为“微博控”

合肥楼市“试水”网络营销

星报讯(记者 任金如) “微博时代”来临, 越来越多的行业开始搭上这个“顺风车”。合肥十多家开发商化身“微博控”, 在微博上买房也成了现实。

近日, 合肥同城的微博推荐中出现一条信息, 合肥宝翠园发布的一条微博, 只要转发5次, 就有机会获得奖品。随后引来700多名粉丝的关注, 成功试水微博营销。记者了解到, 十多家开发商开始注意到地产与网络“联姻”的妙处, 变身为“微博控”。

对于众多房企与网络营销的“联姻”, 合肥不少业内人士非常看好。安徽绿城房地产开发有限公司策划负责人张珊珊认为: “网络营销越来越引起房地产企业的重视, 是因为它的新颖性和时效性, 网络媒体在创新与互动方面, 比传统媒体更具优势。像开通微博这种形式, 只需要注册一个微博网址, 不需要过多投入就可以扩大品牌影响力。但这种新模式的爆发力, 以及实践效果到底如何, 尚需较长一段时间的验证。”



5月26日下午3点30分, 合肥市北二环与阜阳北路路口东铁路桥旁, 数十间工棚燃起熊熊大火。现场浓烟滚滚, 持续了近一个小时。据目击者称, 事发时有数名工人跑出工棚。火灾原因正在调查中。

记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

联合众人勇擒贼 公交司机获奖励



星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 5月25日上午7时许, 市民小汪乘坐148路公交车时, 包内1万元现金被盗, 后在公交车司机徐志稳师傅和热心市民的帮助下, 成功抓住一名窃贼, 万元现金失而复得(本报已作报道)。昨日记者获悉, 小汪特地制作了一面锦旗赠予公交公司的车队表达谢意, 车队已经将徐师傅的事迹上报。

事发后, 小汪要当面给徐师傅1000元以表谢意, 徐师傅当即回绝。小汪介绍, 这些钱是留着给孩子上学用的, 要是丢了就麻烦了。昨日上午, 小汪制作了一面锦旗, 送到合肥市公交公司第6车队办公室, 当面再次表达感谢。

6车队的张队长介绍, 徐师傅这次挺身而出挽回乘客损失的义举确实让人感动, “在4月份, 徐师傅途经徽园时发现一名十几岁的女孩因车祸昏迷, 便立即开车过去, 将女孩送到了医院, 随后悄悄离开。”记者随后也联系了徐师傅, 他已经恢复了正常上班, 并坦言这只是一名驾驶员应该做的分内事, “作为一名普通的驾驶员, 开车要让乘客放心安全, 更要让乘客放心财物的安全。”

目前, 车队已经将徐师傅的事迹上报表彰, 并将给予500元象征性物质奖励, 其他层面的表彰工作正在制订当中

一瓶二锅头下肚 穿着内裤去散步

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) “都凌晨2点多了, 你在火车上不睡觉, 赤条条跑到月台吓了这么多乘客, 你想干吗?”面对民警的质问, 已经酒醒一半的朱伟(化名)后悔不已, “那瓶二锅头后劲也太大了, 在车上睡着了, 浑身燥热, 我就想下车散散步吹下风……”此事发生在合肥火车站的进出月台上。

“有人没穿衣服在月台上乱跑! 比较危险。”当北京西开往安庆的1427次列车停靠在合肥火车站后, 40岁的朱伟酒后脱下衣裤, 只穿一条内裤下了车, 此举引起了月台上乘客的一阵惊恐。乘警顺着乘客的指引, 发现该男子全身上下

只穿了件肉色内裤在月台上“散步”, 若无其事地从火车车尾走到车头, 甚至手舞足蹈, 最后干脆一屁股坐在车道的月台边沿。

乘警随后上前将朱伟控制住, 拽到安全地带, 并给他披上衣服。

据了解, 朱伟从北京坐火车回安庆老家。旅途漫漫, 独自坐车, 就在途中喝酒解闷。“我在北京买了一瓶二锅头, 在车上不知不觉就喝光了, 等到了合肥站停车后, 我觉得好热, 看到停靠时间挺长, 我就光着身子跑下去吹风。”

民警进行一番批评教育后, 朱伟又穿上脱下的西服、西裤, 踏上了返程的火车。

“四牌”齐发康佳智能3D端午给你好看

以智能3D电视领航国内彩电业发展的康佳, 从5月27日起率先启动端午节促销活动, 重磅推出“端午钜惠, 康佳智能3D领航”主题促销活动, 继五一之后再掀价值优惠巨浪, 力推电视消费升级。

康佳多媒体营销事业部市场部副总经理廖黎明指出, 针对今年智能3D电视快速启动普及的趋势, 康佳本次促销活动将主打“技术牌”、“时尚牌”、“内容牌”和“普及牌”。“技术牌”是指本次促销的主推产品988PD是全球首款反病毒超级智能3D-LED高清一体机, 它的技术优势使其在激烈的市场竞争中占据了绝对主动, 竖起了一杆技术大旗, 显示

了康佳高端旗舰产品在彩电市场的领航地位。

“时尚牌”是指988PD与ipad2的联手, 共同组成时尚达人组合, 同步满足了追求时尚新潮人士的需求。廖黎明介绍, 之所以选择ipad2作为购机奖励, 主要基于ipad2和988PD以下四点的谋而合: 首先ipad2与988PD同为IPS硬屏产品, 图像效果更清晰; 二是ipad2与988PD都具有最丰富的应用程序及3D内容; 三是ipad2与988PD都采用相同的图像处理技术; 四是ipad2与988PD都具有防病毒功能, 一起打造安全网络。

“内容牌”指活动期间购买康佳电视即可拥有10部3D大

片、40部1080P高清大片的丰富片源, 满足全家人假日观影及娱乐需求。除了上述丰厚的奖品外, 还有价值2999元的5.1声道影院和价值数百元的礼品券若干, 静候消费者幸运抽取。

廖黎明强调, 多年以来, 康佳电视一直受到广大消费者的普遍欢迎和厚爱, 相信通过此次“端午钜惠, 康佳智能3D领航”的优惠活动, 康佳将成为更多中国消费者首选的智能3D电视品牌。业内人士分析, 继五一之后康佳再掀智能3D电视促销风暴, 将带动更多的消费者认识、了解并逐步喜欢上智能3D电视, 进一步驱动彩电业的消费升级。康佳有望成为今年表现最好的智能3D电视品牌。